## Визит Герцогини Аберкорнской, прямого потомка А.С. Пушкина, в рамках участия Гимназии 67 в проектах Пушкинского фонда Северной Ирландии 22 октября 2015

22 октября школу посетила прямой потомок А.С.Пушкина Герцогиня Аберкорнская, основатель и патрон Пушкинского фонда Северной Ирландии. В проектах фонда участвуют 28 школ Северной Ирландии и Республики Ирландия, школы Москвы, Петербурга и Хабаровска.

## Из истории фонда

Фонд был основан 26 лет назад, среди его патронов также был лауреат Нобелевской премии ирландский поэт Шеймус Хини и один из нынешних патронов ирландский поэт Майкл Лонг. В Россию фонд пришёл 5 лет назад, а Гимназия № 67 стала первой школой-участницей из Петербурга 3 года назад. Теперь заместитель директора Цыганова Лидия Анатольевна координатор фонда по Петербургу и в этом году ещё 2 школы Петроградского района № 55 и № 80 присоединились к проекту. В мае 2015 года в 67 гимназии успешно прошла детская конференция, в которой участвовали школы Петербурга, Москвы и Хабаровска. В конференции принимала участие представитель фонда и координатор по Ирландии и России Анна МакЭрлейн.

## Визит Герцогини Аберкорнской

В актовом зале гимназии собрались учащиеся и учителя - участники проекта по теме прошлого года "Let it Fly". Школы-участники проекта рассказали о своих школах. На встрече присутствовали координатор школы 80 Елена Робертовна Вишнякова и учитель английского языка Мария Михайловна Брезгина и координатор школы 55 Роман Александрович Буторин и учитель английского

языка Полина Фёдоровна Горбенко. Нашу школу представляли ученица 11а класса Полина Малкова и учитель английского языка Эля Павловна Черткова. Компьютерная презентация показала, что вся внеурочная деятельность, а именно, конкурсы песен и поэзии, Рождественский спектакль, предметная Шотландская неделя, День иностранных языков и проектная деятельность сделали возможным лёгкое и плавное вхождение Гимназии 67 в проект Ирландского Пушкинского фонда. Нам близка основная идея фонда: способствовать развитию творческих способностей детей и развивать их воображение, помогать им открывать свои новые скрытые способности и таланты. Каждый ребёнок имеет право быть увиденным и услышанным, у каждого ребёнка есть свой голос.

Ученица 96 класса Алена Позднякова (учитель Ольга Владимировна Качлавова) представила на английском языке творческую работу "Летающий театр" по теме прошлого года "Let It Fly". Сказка была написана ученицей За класса Марией Ершовой (учитель Виктория Владимировна Евдокимова), переведена на английский язык Аленой Поздняковой, проиллюстрирована ученицей 11а класса Дарьей Магиной (учитель Эля Павловна Черткова) и сопровождалась фортепьянной пьесой в исполнении ученицы 10а класса Дарьи Быстровой (учитель Ольга Владимировна Качлавова).

В концерте приняли участие победители школьного конкурса поэзии на иностранных языках ученик 8а класса Карен Мосоян и ученица 7а класса Анастасия Аббасова (учитель Галина Анатольевна Валуевская), ученица 66 класса Софья Косковецкая (учитель Лидия Анатольевна Цыганова). Ученик 96 класса Даниэль Медина сыграл на саксофоне "Green Sleeves" (учитель Людмила Вячеславовна Данилина), русский танец исполнила ученица 96 класса Ангелина Нестерова (учитель Ольга Владимировна Качлавова). Песни прозвучали в исполнении Анастасии Аббасовой (7а класс) и Алины Каевой, Екатерины Логиновой, Галины Корсаковой, Авроры Афанасьевой, Полины Кузьминой,

Варвары Герасимович, Станиславы Уткиной (6а класс), учитель Галина Анатольевна Валуевская.

В ответном слове Герцогиня Александра рассказала о деятельности фонда, а также отметила прекрасный английский детей и учителей и их таланты.

На чае с Герцогиней присутствовали учащиеся и преподаватели - авторы переводов любимых строк А.С. Пушкина. Они все получили экземпляр альбома, подписанный потомком А.С.Пушкина герцогиней Александрой Аберкорнской.

После чая представители школ-участников проекта Пушкинского фонда Северной Ирландии обсудили планы работы по новой теме "Rekindle: the Fire within".

На встрече также присутствовали профессор Кембриджского университета, специалист по Ф.М.Достоевскому Ирина Арсеньевна Кирилова и представитель Всероссийского музея А.С.Пушкина (музей-квартира на Мойке) Юлия Александровна Корни.



## Встреча школ-партнеров, участников проекта Пушкинского фонда Северной Ирландии с Герцогиней Аберкорнской



Герцогиня Аберкорнская с авторами переводов стихотворений А.С. Пушкина, опубликованных в сборнике «Мои любимые строки»



Материал составила координатор Пушкинского фонда по Петербургу, заместитель директора Гимназии 67, "Заслуженный учитель РФ"

Лидия Анатольевна Цыганова